



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 1-2. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. január 1-8., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 első negyedéves üritéséről!

2021. első negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. január 14-én** (csütörtök), **2021. február 11-én** (csütörtök) és **2021. március 11-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező, az ünnepek után szükségtelenné váló fenyőfákat társaságunk Sarkadon **2021. január 15-én** (pén-

tek) és január 29-én (péntek) szállítja el. Ezek az alkalmakon kizárólag a fenyőfák kerülnék begyűjtésre és elszállításra. A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk első alkalommal az I. negyedévében **2021. március 9-én** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihegyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet 2021. első negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladék-gazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. január hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. január

11. hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
12. kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
13. szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
14. csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
15. péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
18. hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
19. kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
20. szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
21. csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
22. péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
25. hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
26. kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
27. szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
28. csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
29. péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Karácsonyi ajándékként hazánkba is megérkezett a koronavírus elleni vakcina

2021. január 2-án már Békéscsabán is elkezdték oltani az egészségügyi dolgozókat

A koronavírus-világjárvány elleni küzdelem fordulópontjához érkezünk, amikor az Európai Unióban – így hazánkban is – karácsony előtt megkapta az engedélyt az első koronavírus elleni oltóanyag, ami karácsony másodnapján hajnalban érkezett Magyarországra. A Pfizer-BioNTech vakcinával szinte azonnal megkezdődött a frontvonalban tevékenykedő egészségügyi dolgozók oltása, ami azóta is tart, illetve az újabb és újabb vakcina szállítmányok beérkezésével folyamatosan bővítik az oltást igénybe vehetők körét. A járvány elleni küzdelem irányító szakemberek kivétel nélkül egyetértenek abban, hogy a járvány legyőzéséhez a megoldás a vakcina lesz, amit minél többen fel kell vegyünk, hogy minél hamarabb kialakulhasson a lakosság többségében a vírus elleni védelem. Noha az oltás felvétele szigorú sorrend szerint történik a beérkező vakcina szállítmányok függvényében, a kormányzat egy on-line, illetve a nyugdíjasok számára egy írásos regisztrációs lehetőséget indított, így már most mindenki jelentkezhet, aki szeretné az oltást felvenni.

De hogy is áll az oltás kérdése jelen sorok írásakor, illetve mi történt karácsony óta?

2020. december 26-án, karácsony másodnapján hajnalban lépte át a magyar határt az első vakcina szállítmány. Hazánkba az Európai Unióban elsőként engedélyezett koronavírus elleni oltóanyag, a Pfizer-BioNTech vakcinája érkezett (a szállítmány 9.750 adag oltóanyagot tartalmazott, ami 4.875 egészségügyi dolgozó oltását tette lehetővé), amit elsőként a Dél-Pesti Centrumkórházba szállítottak. Ezzel a szállítmánnyal már aznap megkezdődött a frontvonalban dolgozó egészségügyi személyzet oltása a Dél-Pesti Centrumkórházban, az Országos Korányi Pulmonológiai Intézetben, a Semmelweis Egyetem Klinikáján, a nyíregyházi Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházban és a Debreceni Egyetem Kenézy Gyula



Egyetemi Kórházában. Ebből a vakcinából 21 napes eltéréssel két oltást kell beadni a védelem kialakításához.

Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora december 27-én elmondta, hogy az oltások teljesen reakciómentesek voltak, amiket az egyetemi klinika munkatársai megkaptak, még bőrpír sem jelentkezett. A Pfizer-BioNTech vakcinája a második oltás után 95 százalékos védelemmel nyújt a vírus ellen, szervezetet károsító hatása nincs – emelte ki a rektor, továbbá azt javasolta, mindenki oltassa be magát.

2020. december 29-én 6.000 ampulla orosz oltóanyag is érkezett Magyarországra, jelentette be Szijjártó Péter külügyminiszter. Azt is elmondta, egy korábbi megállapodás alapján folytatódik Oroszország és Magyarország között a koronavírus elleni vakcinával kapcsolatos együttműködés. Ez a szállítmány a Nemzeti Népegészségügyi Központba érkezett, ahol a magyar szakembereknek újabb lehetősége nyílt arra, hogy döntést hozzanak az oltóanyag felhasználásának módjáról. Az orosz vakcinának egyelőre tehát nincs engedélyje, azzal nem folyik oltás. Az eddigi vizsgálatok szerint ez a vakcina 91,4%-os hatékonyságot mutat.

2020. december 30-án

megérkezett Magyarországra a koronavírus elleni német-amerikai vakcina második, 70 ezer oltóanyagot tartalmazó szállítmánya. Az oltóanyagokat tartalmazó konténert a repülőtérrel egy rak-tárbázisra szállították, ahonnan továbbították 21 oltópontra, több fővárosi és vidéki kórházba. A vakcinák olyan dobozokban érkeztek, amelyek képesek -60 és -90 fok közötti tárolási hőmérsékletet biztosítani nekik tíz napig.

Miután az ampullákat kivesszük a dobozokból és felolvasztjuk, öt napig lehet tárolni az oltóanyagot 2-8 fok közötti hőmérsékleten. Az oltás maga körülbelül fél órát vesz igénybe. Először kikérdezik a beoltandókat az egészségügyi állapotukról, ki kell tölteniük egy engedélyező nyilatkozatot, majd karba megkapják az oltást, amit egy rövid megfigyelés követ. A szakemberek tapasztalatai eddig jók, jelentős mellékhatást senkinél sem tapasztaltak hangzott el.

A második szállítmányból a vakcinák már eljutottak Békés megyébe is, a Békés Megyei Központi Kórház békéscsabai intézményébe kerültek. Ezzel kapcsolatban Becsei László, a Békés Megyei Központi Kórház főigazgató főorvosa azt mondta, a békéscsabai kórházba 2.925 adag oltóanyag érkezett. Első körben a fertőzőosztályra delegált orvosokat és szakdolgozókat, az intenzív és sürgősségi osztályon dolgozókat, valamint az Országos Mentőszolgálat munkatársait oltják be. Hozzátette, eddig az egészségügyi dolgozók mintegy egyharmada jelentkezett az oltásra, de bízik abban, hogy a következő időszakban többen is kéri majd az oltást.

2021. január 4-én Müller

Cecília országos tisztifőorvos már mintegy 12 ezer egészségügyi dolgozóról beszélt, akik megkapták az első oltást. Arra biztatta az egészségügyi dolgozókat, éljenek a lehetőséggel. Azt is közölte, 2021. január 5-én újabb adag, 39 ezer embernek elegendő Pfizer-BioNTech oltóanyag érkezik az országba. A tisztifőorvos asszony úgy fogalmazott, a cél az, hogy minél rövidebb idő alatt, minél több ember kapja meg a védőoltást. Hozzátette, fontos, hogy az emberek felismerjék a védőoltások jelentőségét, mert ezzel nemcsak saját magukat, hanem a környezetüket is megvédhetik a súlyos szövődménnyel járó vírusfertőzéstől. Azt is elmondta, hogy a rendelkezésre álló oltóanyagot a gyártó cég alkalmazási leírátának megfelelően adagolják. Magyarország - több európai uniós országgal szemben - a rendelkezésre álló készletekből „találékol”, ami biztosítékot jelent arra, hogy az oltás második adagját a 21. napon megkaphassák az elsővel már beoltottak. Aki a közelmúltban esett át a fertőzésen, annak a szervezetében körülbelül hat hónapig termelődik ellenanyag a vírussal szemben. Ugyanakkor nekik is azt javasolta, jelentkezzenek a védőoltásra, hiszen akadálytalanul a vírussal szemben. Ugyanakkor nekik is azt javasolta, jelentkezzenek a védőoltásra, hiszen akadálytalanul a vírussal szemben. Ugyanakkor nekik is azt javasolta, jelentkezzenek a védőoltásra, hiszen akadálytalanul a vírussal szemben. Ugyanakkor nekik is azt javasolta, jelentkezzenek a védőoltásra, hiszen akadálytalanul a vírussal szemben.

(folytatás a 2. oldalon)

ELINDULT A REGISZTRÁCIÓ A KORONAVÍRUS ELLENI OLTÁSRA.

vakcinainfo.gov.hu

Karácsonyi ajándékként hazánkba is...

(folytatás az 1. oldalról)
oltással is.

Január 4-én már azt is tudni lehetett, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő a második körben valamennyi közfinanszírozott egészségügyi intézményből - a járóbeteg-szakellátást, az egyéb fekvőbeteg-szakellátást, a művesekezelést, valamint a fogászati alap- és szakellátást nyújtó szolgáltatóktól, továbbá a betegszállítást és mentést végző szolgáltatóktól, a háziorvosok, védőnők, iskolaorvosok, otthoni szakápolók és otthoni hospice ellátást nyújtó szolgáltatóktól is várja az igényeket az oltás beadásához.

Január 5-én arról számolt be az országos tisztifőorvos, hogy az egészségügyi dolgozók mellett már készülnek a bentlakásos szociális intézményekben élők és az ott dolgozók oltására is. A védőoltások beadásának gördülékenyebbé tétele érdekében a koronavírus.gov.hu oldalon, valamint a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján közzétették azt a lakossági tájékoztatót és beleegyezési nyilatkozatot, amelyet kinyomtatva és kitöltve az oltást igénylők fel tudják gyorsítani az oltópontokon a beadás folyamatát (<https://koronavirus.gov.hu/letoltheto-tajekoztatok>). Az országos tisztifőorvos felhívta a figyelmet arra, hogy az egészségügyben dolgozók körében mindenki számára megnyílt a védőoltás beadásának lehetősége, mégpedig „szektorsemelegesen”, hiszen a járvány kezelésében mindenki jogosult a vakcinára. A gyógyszerek, háziorvosok akár már most jelentkez-



hetnek a legközelebbi kórházi oltópontokon a védőoltásért, nekik is e-mailben vagy telefonon érdemes időpontot kérniük.

Az Európai Bizottság január 6-án feltételes forgalom-bahozatali engedélyt adott az amerikai Moderna gyógyszeripari vállalat által az új típusú koronavírus ellen kifejlesztett oltóanyagának. Ez a SARS-Cov-2 koronavírus által okozott betegség (Covid-19) elleni második vakcina, amelynek tömeges alkalmazása megkezdődhet az Európai Unióban. A Moderna oltóanyaga a Pfizer-BioNTech-éhez hasonlóan oltóanyag-technológiája hírvívó RNS (mRNS) molekulákon alapul. Ezek segítségével ártalmatlan vírusfehérje-fragmentumok ter-

melődnek az emberi szervezetben, így a szervezet immunválaszt alakítja ki a későbbi, természetes fertőzések megelőzésére vagy leküzdésére. Amikor az ember védőoltást kap, a sejtjei leolvassák a genetikai utasításokat, és a vírus külső felületén elhelyezkedő úgynevezett glikoprotein tüskék kisebb elemeit állítják elő. Az élő vírus ezeket használja arra, hogy bejusson a test sejtjeibe, replikálja magát és ezáltal okozzon betegséget. A személy immunrendszere ezt követően idegen anyagként kezeli ezt a fehérjét, és természetes védekezésként antitesteket és a fehérvérszettek csoportjához tartozó T-sejteket termel ellene. A védekezéshez ismételt oltásra is szükség van, legfeljebb 28

nap különbséggel. Az oltóanyag 94,1%-os védettséget biztosít az új típusú koronavírus szemben. Amíg a Pfizer-BioNTech vakcináját -70 Celsius-fokon kell tárolni, addig a Moderna oltóanyaga -20 Celsius-fokon fél évig, 30 napig pedig háztartási hűtőszekrényben is eltartható.

Közben nagy lendületet vett a lakossági regisztráció is az oltásra, január 6-ig az interneten 632 ezren regisztráltak, 391 ezren pedig postán küldték vissza a regisztrációs lapot. A regisztráció legegyszerűbben on-line érhető el a vakcinainfo.gov.hu internetes oldalon.

A cikk írásának pillanatában, azaz január 7-én csütörtökön 3.068 újabb magyar állampolgárnál mutatták ki az új koronavírus-fertőzést (COVID-19), ezzel 334.836 főre nőtt a hazánkban beazonosított fertőzöttek száma. Elhunyt 127 többségében idős, krónikus beteg, így az elhunytak száma 10.325 főre emelkedett. A gyógyultak száma közel 180 ezer, míg 144.970 aktív fertőzöttet tartanak nyilván. Kórházban 5.387 koronavírusos beteget ápolnak, közülük 367-en vannak lélegeztetőgépen. Az egészségügyi dolgozók oltása 25 kórházi oltóponton zajlik, és már 31.500 egészségügyi dolgozó kapta meg az oltást. Fokozatosan megkezdődik az idősothtonok lakóinak és dolgozóinak oltása is, legelőször két budapesti, egy miskolci és egy pécsi intézményben. A járvány lassítása és a kórházak teljesítőképessége érdekében továbbra is érvényben vannak az eddigi védelmi intézkedések. -mk



A tél veszélyei!

Sajnos a téli időszakban rendkívül gyakori elcsúszásos balesetekhez nem kell a sí- és korcsolyapályákig menni, a baj már az első utcákon utolérhet bennünket.

Ilyenkor nemcsak az idősebb emberek közül, hanem minden korosztályból akad, aki az utcára lépve elveszíti az egyensúlyát és összezúzza magát. A havas, csúszós járdák és a szózás után is síkos utakon elszendvedett balesetek szerencsés esetben tipikus téli balesettel (húzódással, ficammal, rándulással) megúszhatók, de sok ilyenkor a töréssel járó komolyabb esés is.

Korcsolyázás veszély

Természetes vizeink közül sportolási célra csak és kizárólag az álló vizek alkalmasak, befagyott folyókra, bányatavakra, csatornákra rámenteni mindig komoly veszélyt jelent, mivel a jégréteg alatti vízmozgás kiszámíthatatlanná teszi a beszakadt testek mozgását. Néhány

egyszerű szabály betartásával befagyott tavaink jégfelšíne azonban kiválóan alkalmas korcsolyázásra, fakutyázásra és jégkorongozásra. Soha ne tekintsük biztonságosnak a jeget, ha arról nem győződünk meg!

Csak olyan helyen merészkedjünk a jégre, ahol táblával vagy egyéb módon jelzik, hogy biztonságos a sportolás.

Korcsolyázáskor általában a jégen lévő, vagy abba befagyott nem ritkán viccből, szórakozásból odadobált tárgyak okoznak az óvatlan sportolóknak kellemetlenséget.

Problémát jelenthet az is, ha a zsúfolt jégpályán másik korcsolyázó véletlenül rásiklik a kezünkre, ilyenkor az éles korcsolyaél komoly sérülést okozhat. Ennek elkerülésére viseljünk vastag, erős orkananyagból készült síkesztyűt.

Sí, szánkó, hódeszka használata

A rosszul megválasztott sí, vagy szánkópálya, esetleg a nem megfelelő gyakorlat mind a rödlizők, mind a síelők számára nagy veszélyt jelent. A baleseti források között is nagy a „választék”. Az egyszerű, de súlyos következményekkel járó bukástól a pályán, vagy annak szé-

lén elhelyezkedő tereptárgyaknak való ütközésig sok minden előfordulhat. Tekintettel arra, hogy mind síléccele, mind a szánkóval elképesztő sebességet lehet elérni, a hatalmas ütközési energia miatt még a megfelelő védőeszközök használata mellett is az életet jelentősen veszélyeztető sérülések következhetnek be, esetenként a balesetek halálos kimenetelűek is lehetnek.

Több nyugat-európai ország sípálya üzemeltetője fontolgatja, hogy kötelezővé teszi a gyermekek számára a bukósisak használatát. Például a hozzánk közel eső Alsó-Ausztria sípályáin 2009. február 1-je óta kötelező a 15 éven aluliak számára a bukósisak viselése.

Mindezekre tekintettel legyünk tisztában az általános szabályokkal:

Új online nyomtatványok a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál

2021-ben ismét bővül az online intézhető ügyek köre a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (NAV). Az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazáson (ONYA) belül újabb online nyomtatványok segítik, hogy ügyfeleink külön program telepítése nélkül, bárhol, kényelmesen, akár mobiltelefonon is intézhessék adózással kapcsolatos ügyeiket.

2021 elejétől már a háztartási munkával kapcsolatos bejelentések is teljesíthetők online formában. A nullás bevallás kiváltására szolgáló nyilatkozat (NY) beküldése a webes felületen még egyszerűbbé válik. Az egyre népszerűbb kisvállalati adózás megkönnyítésére a kiva-

berhető lesz az ONYA felületén, és a turizmusfejlesztési hozzájárulás bevallására szolgáló nyomtatvány (21TFEJLH) esetében is csupán néhány adat kitöltésével benyújtható lesz a bevallás.

Az ONYA 24 órás szolgáltatást kínál, és használatához kizárólag ügyfélkapu-regisztrációra van szükség. A felületen bárki elérheti a NAV-nál nyilvántartott aktuális adatait, amelyeket szükség esetén módosíthat, törölhet, további adatokkal kiegészíthet. Az azonosító adatok a bevallási nyomtatványokon is automatikusan megjelennek, ami gyorsítja és megkönnyíti kitöltésüket.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Lejárt diákigazolványok

Annak a diáknak, akinek a diákigazolványa október végén lejárt és nem tanul tovább, illetve nem helyezkedett el, és orvosi ellátásra más jogcímen sem jogosult, december 16-ától egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie.

A tanulói, hallgatói jogviszony megszűnése után még október 31-éig érvényes azoknak a diákigazolványuk, akik idén nyár elején fejezték be tanulmányaikat. Ha a volt diák nem tanul tovább, illetve nem helyezkedett el – és más jogcímen sem jogosult az egészségügyi szolgáltatásra –, akkor december 16-ától (a diákigazolvány lejártát követő 46. naptól) egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie. Ez idén havonta 7 710 forint, naponta 257 forint. A járulékfizetést a tanulónak, hallgatónak – a korábbi gyakorlattal ellentétben – nem kell bejelentenie, azt a NAV automatikusan előírja a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő adatszolgáltatása alapján.

Az egészségügyi szolgáltatási járulékot a tárgyhónapot követő hónap 12. napjáig átutalással vagy csekkben lehet befizetni a NAV Egészségügyi szolgáltatási járulék beszedési számlájára, amelynek száma: 10032000-06055826. Átutaláskor a közlemény rovatban az adóazonosító jelet kell feltüntetni.

Lehetőség van arra is, hogy az egészségügyi szolgáltatási járulékot a volt diák helyett – hozzájárulásával és a NAV jóváhagyásával – más személy vagy szervezet fizesse meg.

A fizetési lehetőségekről és az igénybe vehető fizetési könnyítésekről további információ található a NAV honlapján.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens

BUÉK 2020

Az 1. sz választókerület lakosainak, valamint Sarkad város minden lakójának békés, boldog, eredményekben gazdag örömteli új évet kívánok.

**Tisztelettel:
Sárosi Mátyas
képviselő**

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Január 8. Péntek
Gyöngyvér, Keve
Január 9. Szombat
Marcell
Január 10. Vasárnap
Melánia
Január 11. Hétfő
Ágota
Január 12. Kedd
Ernő, Tatjana, Ernesztina
Január 13. Szerda
Veronika, Vera
Január 14. Csütörtök
Bódog
Január 15. Péntek
Lóránt, Loránd

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóság
Bűnmegelőzési Osztály

5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3. sz.
☎ Fax: 66/523-707, 523-701 EM: 33/23-17, EM FAX: 24-66
E-mail: teleknefm@beks.police.hu

Nálunk a jövő otthon van, a város szívében"

Szeretettel köszöntünk a sarkadi gimnázium nevében! Reméljük, hogy ez a kis tájékoztató segít abban, hogy jobban megismerd iskolánkat, és a sok-sok közép fokú intézmény közül minket válassz! Az iskola nevelőtestülete



Ha még nem tudod, hogy mi akarsz lenni, jó választás az általános gimnázium, mert alapműveltséget és érettségit ad, amivel tovább tudsz lépni a felsőoktatás bármely területére, de akár az érettségi utáni szakképzés felé is.

Ha elsősorban egyetemen vagy főiskolán szeretnél továbbtanulni, akkor mindenképpen minket válassz, mert itt a közismereti (a felvételihez leginkább szükséges) tantárgyakból megkapod a szükséges ismereteket.

Ha biztos nyelvtudást és sikeres nyelvvizsgát szeretnél, akkor gimnáziumunk emelt óraszámú nyelvi osztálya a jó választás számodra. Tapasztalni fogod, hogy a jövőben főiskolára, egyetemre bekerülni csak legálább közép fokú nyelvvizsgálattal lehet. Nálunk meg tudod szerezni ezt a nyelvvizsgát, ugyanis akkreditált ECL nyelvvizsgáló vagyunk. Ez azzal az előnnyel is jár, hogy nem kell más városba utaznod, hogy le tudj nyelvvizsgázni.

Amiért még érdemes iskolánkat választani:

- a főépületben 80 férőhelyes ebédlő,
- légkondicionált házi-mozi-terem,
- a legmodernebb számítógépekkel felszerelt szaktantermek találhatóak,
- intézményünk akkreditált ECDL vizsgaközpont,
- a főépület akadálymentesített,
- az 1829-ben épült Almásy - kastély is az iskola területén található,
- az alábbi sportolási lehetőségek közül választhatsz: röplabda, kézilabda, labdarúgás, atlétika, tenisz, floorball, kosárlabda, tollaslabda, de akár kondizhatsz is
- lehetőséget biztosítunk KRESZ oktatás megszervezésére.



Nagy Cintia Anna 10/C osztályos tanuló az Országos Savaria Történelmi Verseny megyei döntőjébe jutott, ahol a 3. helyet szerezte meg. A felkészítő pedagógus Szűcs Kinga tanárnő volt.



Kollégium

Néhány szó a kollégiumunkról

A gimnázium közvetlen közelében található, egy hatalmas virágos park övezi, amire nagyon büszkék vagyunk. Jól megközelíthető tömegközlekedési eszközökkel és személyautóval is.

Kollégiumi szobáink 4 ágyasak, melyekben saját WC, zuhanyzó található, minden diákunk saját íróasztallal, olvasólámpával rendelkezik, minden szobában van internet- és kábeltelevízió kapcsolat. A pedagógiai felügyelet folyamatos, hangulatos csoportfoglalkozások színesítik a napi életet. A szabadidő hasznos eltöltéséhez szakkörök, érdeklődési körök és változatos sportfoglalkozásokat biztosítunk kollégistáink számára.

A sarkadi gimnázium 2021 szeptemberében az alábbi két osztály indítását tervezi:

„A” osztály: Általános gimnáziumi képzés, melynek célja a közép, illetve emelt szintű érettségire való felkészítés. Az angol nyelv mellett még a német, a francia, valamint a ro-

mán nyelv választható második idegen nyelvének.

Jó döntés ez az osztály azoknak, akik még nem tudják azt, hogy felnőttként mivel szeretnének foglalkozni, hiszen az érettségi után dönthetik el azt, hogy inkább szakmát tanulnának, vagy a felsőoktatásban folytatnák tovább a tanulmányaikat.

A felvehető diáklétszám: 32 fő

„B” osztály: Emelt óraszámú nyelvi osztály. Ebbe az osztályba azokat a diákokat várjuk, akik a nyelvek iránt kiemelten érdeklődnek. Ők egy osztályba tartoznak, de az angol, illetve a német nyelvből az emelt óraszámú képzést csoportban kapják meg. E két nyelven kívül választható még a francia, illetve az angol, és a német is második idegen nyelvének.

Emelt óraszámú idegen nyelv Választható 2. idegen nyelv Angol német, francia Németangol, francia A diákok korszerű audiovizuális berendezések segítségével, heti rendszerességgel.



Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium
5720 Sarkad, Vasút u.2. Telefon: (66) 375-155
Fax: (66) 375-605
Honlapunk: www.adybay.hu

gel találkozhatnak a modern beszélt angol, és német nyelvvél a filmvetítésekben.

Jó döntés ez az osztály azoknak, akik az érettségi után a felsőoktatásban képzéssel el a továbbtanulásukat, vagy célirányosan szeretnének szakmát tanulni.

A felvehető diáklétszám: 32 fő

Fakultációk Szinte minden érettségi tantárgyból lehetőség van a diákjainknak arra, hogy plusz órában tanulják azokat, ezzel is elősegítve azt, hogy az érettségi vizsgájuk még sikeresebb legyen.

Hogyan lehet hozzánk bekerülni?

„A” - „B” osztály: Nincs felvételi. Tanulmányi eredmény alapján állított rangsor alapján történik a felvétel.

Iskolánk Alapítványának köszönhetően tanulmányi ösztöndíjban részesítjük diákjainkat.

Kollégium: A kollégiumi felvételt kérve nyelvi vizsgát kell az intézményvezetőnél, a formanyomtatvány letölthető az iskola honlapjáról!

A részletes információkról iskolánkban, vagy iskolánk honlapján tájékozódhattok!

www.adybay.hu Nyílt napjaink:

Nyílt napokat ebben a tanévben a vírushelyzet miatt nem tartunk, de a kapcsolatot mindenképpen szeretnénk Veletek tartani. A gimnáziumi eseményekről az alábbi oldalakon tájékozódhatsz:

www.adybay.hu Az iskola akkreditált ECDL vizsgaközpont, és akkreditált ECL vizsgahely!

Iskolánk Alapítványának köszönhetően tanulmányi ösztöndíjban részesítjük diákjainkat.

Gépjárműadó: mi változik jövőre?

A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat jövőre a Nemzeti Adó és Vámhivatal veszi át. A változás a gépjármű-üzemeltetőket (tulajdonosokat) nem érinti, plusz teendőjük nem lesz. Az első részletet 2021. március 15-e helyett elég 2021. április 15-éig befizetni.

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. 2022-től már csak azok kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás történt, például nőtt a személygépkocsi életkora, és emiatt a gépjárműadó összege csökkent.

A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-éig, a második részletet 2021. szeptember 15-éig kell befizetni a 410-es adónehhez tartozó, 10032000-01079160 számú NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára.

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli mentességeket. A 2020. december 31-én fennálló adómentességet és szüneteltetést az önkormányzatok adatszolgáltatása alapján a NAV hivatalból, automatikusan veszi figyelembe az adó kivételénél.

Jövőre a mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt is a GJADO „adat-és változásbejelentő lap a gépjárműadó-mentesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybevételéhez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, amely legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) küldhető be a NAV-hoz. A nyomtatvány papír alapon is elérhető majd a NAV központi ügyfélszolgálatán.

A 2020. december 31-éig keletkezett, változott vagy megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos kérdésekkel továbbra is az önkormányzati adóhatóságokhoz lehet fordulni.

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében újra megkezdte a vágósertés értékesítését napi áron!

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Közlekedésbiztonsági tanácsok őszre, télre



- ➔ Közlekedjen még körültekintőbben, óvatosabban.
- ➔ Tervezzen hosszabb menetidőt.
- ➔ Nedves, csapadékos úttesten számoljon a féktávolság jelentős növekedésével!

Lakott területen kívül, éjjel vagy korlátozott látási viszonyok között számoljon a fényvisszaverő mellényt nem viselő gyalogos, vagy kerékpáros közlekedésére, illetve világítással nem rendelkező kerékpáros közlekedésére!

Ködben történő vezetés esetén válasszon lassúbb haladási sebességet, nagyobb követési távolságot, tartózkodjon az előzéstől, használja a ködfényszórót!

Minden esetben használja a biztonsági övet! Ügyeljen a vadveszélyre! Ősszel gyakrabban következnek be vadélütések!

Figyelje az időjárás jelentést, az őszi-téli vezetés nagyobb türelmet, figyelmet és gyakorlatot igényel!

Ellenőrizze a gépjármű világító és fényjelző berendezéseit, működőképesekek és tiszták legyenek. Ne felejtse a forgalomban részt vevő járműveket éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ki kell világítani!

Ellenőrizze és cserélje télire a gépjármű ablakmosó- és hűtőfolyadékot.

Ha a nappali átlag hőmérséklet 7 celsius alá süllyed, a nagyobb tapadás és a rugalmasság érdekében használjon téli gumibroncsokat!

Megfelelő futófelülettel rendelkező gumibroncsok kötelező minimális bordázattélysége 1,6 mm, de már 4 mm-nél javasolt a cseréjük, szintén cserélje le a gumibroncsokat, ha az életkoruk meghaladta az 5 évet!

Ügyeljen a guminyomásokra, érdemes rendszeresen, havonta ellenőrizni.

Fontos a tiszta kilátás, ellenőrizze és cserélje gépjárműve ablaktörlőit, ellenőrizze a gépjármű fűtő- és páramentesítő rendszerét.

Készítsen a gépjárműbe jégkaparót, jégoldót. Sarkadi Rendőrkapitányság

A sarkadi gyógyszertárak januári hétvégi nyitva tartása és ügyelete

Jan. 9-10. Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Jan. 16-17. Sétány gyógyszertár

Jan. 23-24. Mimóza gyógyszertár

Jan. 30-31. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétvégi nyitva tartási rendje:

Szombati napokon: 8.00 – 14.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig.”

Értesítjük Tisztelt Lakosságot, hogy a Rendkívüli jogrend alatt, az egészségügyi veszélyhelyzet idején a Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.) hétköznapi nyitva tartása a következőképpen változik:

Hétfőtől – Péntekig: 7.30 – 17.00-ig.

A Szombati nyitva tartás és vasárnapi ügyelet nem változik.

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál oka.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétfévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghí-

vőlevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, rit-

kán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszt életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentlen, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalom-

matlanság az, ami a beteget meglepetésszerűen és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűrésekben Önmagáért, családjáért.



„Kis iskola nagy lehetőségekkel!

**Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán
Technikum és Szakképző Iskola**

5720 Sarkad, Piac tér 4.
06 (66) 218-908
sarkadszakkepzes@gmail.com
www.adybaygyszcz.hu



Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola
SARKADON várja új tanulóit!

Ha szeretnél egy családias, kis iskola
tanulója lenni, ahol mindig vannak jó
programok, akkor gyere hozzánk tanulni!

Beszéljenek rólunk az eredményeink, melyeket tanulóink elértek:

▲ emelt informatika érettségi vizsga jeles eredménnyel független bizottság előtt (többetpont a továbbtanulásnál)

▲ Országos Ágazati Szakmai Érettségi versenyen postai irányban 3. helyezés (többetpont a továbbtanulásnál)

▲ informatikából EuroSkills és Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmények az első húsz helyezésben. (vizsgamentességet kaptak a diákok jeles eredménnyel, továbbtanulási többetpont)

▲ szakmai tantárgyak által személyes képességek, kompetenciák fejlesztése, hogy a munkaerőpiacon eredményesen el tudjanak helyezkedni a végzett diákjaink.

Tanulóink ösztöndíjat kapnak tanulmányi eredményük alapján. Tanulmányaik befejezése után ez segítheti életpályakezdeésüket, önállóágukat.

Az iskola 2021 szeptemberében az alábbi képzések indítását tervezi:

Felvétel minden osztályunkba az általános felvételi eljárás szerint, a tanulmányi rangsor alapján történik. Tanulóink rendszeresen ösztöndíjban részesülnek, gyakorlati helyet biztosítunk.

Iskolánkban választható idegen nyelvek: angol (1 nyelvet kell tanulni.)

TECHNIKUMBAN induló szakmakinálattunk:

Képzés időtartama: 5 év (érettségi+ szakmai végzettség)

– Közlekedés és szállítmányozás ágazaton belül – Postai üzleti ügyintéző

Tagozatkódja: 0501
A szakmával rendelkezők postai és pénzforgalmi szolgáltatások nyújtását végzik, segítik az ügyfelek eligazodását a postai és pénzügyi szolgáltatások közötti választásban. Ügyfélkapcsolati tevékenységet végez informatikai rendszerek használatával.

Foglalkozás egészségügyi és pályaalalmassági vizsgálat szükséges.

– Logisztikai technikus
Tagozatkódja: 0502 Lo-



gisztika és szállítmányozás szakirány

A végzettséggel rendelkező technikus feladata a logisztikai tevékenység tervezése, lebonyolítása, a logisztikai rendszerrel kapcsolatos vezetői munka támogatása. Összehangolja az összetett fuvarozási tevékenységet és ellátja a szállítást során felmerült raktározási kezelési feladatokat is.

– Informatikai ágazaton belül:

– Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus

Tagozatkódja: 0503
Az itt végzett informatikusok egy cég munkatársaként hálózati eszközök, szerverek, valamint alkalmazások összehangolt működését biztosítják. Képesek lesznek otthoni, irodai és közepes méretű hálózatok tervezési illetve felügyeleti feladatait elvégezni.

Kötelező nyelv az angol.

– Gazdálkodás és menedzsment ágazaton belül:

– Vállalkozási ügyviteli ügyintéző
Tagozatkódja: 0504
Az itt végzett ügyintéző alkalmas a vállalkozás ügyviteli feladatainak végrehajtására, köz-

reműködik a számviteli és pénzügyi feladatainak ellátásában, egyes részfeladatokat önállóan is ellát. Kapcsolatot tart a munkatársakkal, ügyfelekkel, illetve rendezvényeket, megbeszéléseket szervez.

Kötelező nyelv az angol.

SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN induló szakmakinálattunk:

Képzés időtartama: 3 év (szakmai végzettség)

– Kereskedelmi értékesítő

Tagozatkódja: 0505
Az osztályban végzett tanulók alkalmasak lesznek korszerű eladástechnikák alkalmazásával kiszolgálni és tájékoztatni a vásárlókat. Tevékenysége kiterjed az áru beszerzésére, átvételére, készletkezelésre, álagmegővására.

Egészségügyi alkalmassági követelményeknek megfelelő szükséges.

Elérhetőségek:

5720 Sarkad, Piac tér 4. Telefon: (66) 218-908
Mobil: +36-20-314-2323
e-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
sarkad@gyszcz.hu

Ha érdeklődsz iskolánk iránt akkor, a Facebook oldalunkon nyilvánosságra hozott képekkel betekinthetsz hétköznapjainkba.

– Szociális ápoló és gondozó

Tagozatkódja: 0506

A végzettséggel rendelkezők szociális intézményekben vagy otthoni környezetben gondozói munkakörben végzik tevékenységüket. Életkoruk, egészségügyi állapotuk miatt segítségre szoruló személyeket ápolnak és gondoznak.

Egészségügyi és pályaalalmassági feltételeknek megfelelő szükséges.

– Festő, mázólo, tapétázó

Tagozatkódja: 0507

Az itt végzett szakemberek feladata a különféle alapfelületek festése, mázolása, díszítése, megővása a környezet hatásaival szemben. Tevékenységüket a kézi és gépi technológiák alkalmazásával önállóan, a munka környezetvédelmi előírások szerint végzi.

Egészségügyi és pályaalalmassági feltételeknek megfelelő szükséges.

Miért válassz Bennünket?

Azért, mert
– kis létszámú, otthonos iskola vagyunk, ahol mindenki ismer mindenkit.

– hetente új programok várnak pl. Gólyaavató, egészségfejlesztési előadások, üzemlátogatások, Ady- és Arany- hét, közös főzések, kirándulások, Mikulás-nap, Karácsonyi délután és vacsora, Farsang, Digitális tojáskérés stb.

– iskolánk bekerült az ország 50 legjobb szövegértést fejlesztő iskolája közé.
– Sarkad Város Önkormányzata a közösségért leg többet tevő diákok Sarkadi Talentum díjjal, míg iskolánk Ady – díjjal ismeri el.

– ha problémád van, akkor tudsz kihézd fordulni.

Figyelünk Rád, FONTOS vagy nekünk!

MEGEMLÉKEZÉS

„Minden mosolyod, mozdulatod, szavad
érezem, mint hulló tárgyakat a föld.
Éltembe, mint a fémbe a savak,
örömeimmel belemartalak.”
(József Attila)

Soha el nem múló
fájdalommal emlékezik

Pribék Imre

(volt Sarkad, Bartók Béla u. 5. sz. alatti lakos)

halálának **11.** évfordulóján

Felesége



Megemlékezés

„Váratlan ért betegségem, elválasztott tőletek.
Elbűcsüznem tudtam, hát Isten veletek.”

**Kovács
Zoltán**

(volt Békés Megyei Hírlap
kézbesítő), volt Veress Ferenc
u. 11. sz. alatti lakos

halálának **6.**
évfordulóján
fájó szívvel em-
lékezik

A gyászoló
család



Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke
Örökké szívünkben él.”

**Csete
Sándor**

(volt Magyar u. 15/A sz. alatti lakos)

halálának **10.**
évfordulóján
fájó szívvel em-
lékezik rá

Lánya, veje és
két unokája



In
memoriam

**Buzás
Mihály**

szerelő családod

Apró hirdetés

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

**SARKAD
TV**

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűselő-testűlete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Sütés, főzés

- A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat!
- PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárogo!
- Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa!

**AZ ÉGŐ ZSÍRRA
TEGYEN FEDŐT ÉS
ZÁRJA EL A TŰZHELYET!**

Fűtés

- A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé!
- Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét!

**NE TAKARJA LE
FŰTŐBERENDEZÉSÉT,
A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON
GYŰLÉKONY ANYAGOT!**

Elektromos berendezések

- Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit!
- Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést!
- Csak sértetlen kábeleket használjon!

**ELEKTROMOS TÜZET
SOHA NE OLTSON VÍZZEL!**



Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!